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EMPOWERING 
DIGITAL WORKPLACES
EMBRACING FLEXIBILITY TO STAY AHEAD

NOUS AVONS INTERROGÉ PLUS DE 
1 600 DIRIGEANTS DE PME EN EUROPE. 
D'APRÈS EUX L'UTILISATION DE LA 
TECHNOLOGIE EST UNE PRIORITÉ 
ABSOLUE  POUR AMÉLIORER L'AGILITÉ 
DES ENTREPRISES.

86%
DES ENTREPRISES SE CONCENTRENT 
ACTIVEMENT SUR L'AMÉLIORATION 
DE LEUR AGILITÉ

PENSENT QUE LES TECHNOLOGIES DE 
GESTION DOCUMENTAIRE AURONT UN 
IMPACT POSITIF SUR LEUR TRAVAIL
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70% CONSIDÈRENT QUE LA 
TECHNOLOGIE EST UN VECTEUR 
IMPORTANT DE CROISSANCE 
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VEULENT DAVANTAGE 
UTILISER L'ANALYSE 
DE DONNÉES

CONSIDÈRENT QUE LEUR ENTREPRISE 
ÉCHOUERA SI ELLE N'INVESTIT PAS DANS 
LES NOUVELLES TECHNOLOGIES 

DANS LES 5 ANNÉES À VENIR...
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